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1.) Két egyforma hengert (M=2 kg tomegiiek, R=0,1 m sugaruak)
egy elhanyagolhaté  témegii  Osszekotd riddal a
forgastengelyeiknél Osszekapesoltunk. A hengerek szabad
forgdsa nincs akadalyozva, tisztan gordiilve mozognak a
talajon.

a.) Mekkora er$ ébred az 5sszeksté rudban?
b.) Az F=6 N gyorsit6 erd alkalmazisa mellett mekkora a rendszer gyorsulsa?

2.) A mellékelt 4bran l4that6 "ablak" minden éle azonos, R=1 Q nagysagu ellenallasbol
all. A kozépen levé A és a szélen levs B pontok kézé egy U= 7V fesziiltségi telepet
kapcsoltunk.

a.) Rajzolja be az ablak agaiban folyé aramok irdnyat és nagysagat!
b.) Mekkora az eredé ellenallas az A és B pontok k&z6tt?
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3.) Két egyforma, 4=10 cm? keresztmetszetli, L=152 ¢m magassagii henger L Po
alul vékony 8sszekoté csdvel van osszekapcsolva. Tetejiik kezdetben nyitott, a
kiils6 légnyomas értéke po=10° Pa. A hengerek magassaguk feléig higanyt
tartalmaznak, amelynek siirtisége p 1,=13,6 kg/dm>. A baloldali henger tetejére
egy konnyti, j6l zaré dugattyut helyezve, a dugattyit L/2 mélységig nyomjuk
lefelé.

a.) Mekkora lesz a baloldali szirban a higany magassaga?
b.) Mekkora F erével kell tartani a dugattyut?

4.) L=1 m hossziisagu fonal végeén levé M=1 kg tomegii testet két oldalrg]
egyforma, D=10 N direkciés allandoju rugékkal falhoz rogzitjiik. (Az inga L
fuggéleges helyzetében mindkét rugd vizszintes.)
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Az "ingét" egyensulyi helyzetébél kissé kitéritve mekkora lesz a rezgés T periddusideje?




